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Informace k odkládání odpadů

S platností od 1. března 2019 je změna doby  pro odkládání spalitelného dřevitého odpadu a to
každou středu od 17.00 do 18.00 hod. a každou sobotu od 10.00 do 11.00 hod.

Odvoz bioodpadu - probíhá od dubna do konce listopadu 
· biopopelnice se sváží každé úterý, cena známky na celé období je 1350,- Kč, 
· pytle na bioodpad se sváží každé pondělí, cena za 1 kus je 30,- Kč  

Připomínáme, že náš úřad  zajišťuje sběr nebezpečného odpadu, elektroodpadu, drobných kovů, železa a jedlého oleje a tuků.
Pro drobné elektrospotřebiče jsou umístěny kontejnery  v objektu Obecního úřadu Bradlec a u prostranství před mateřskou školou.  Velké spotřebiče  lednice, mrazáky, el. sporáky, mikrovlnné trouby, monitory, televize, zářivky  apod.  lze odložit v době úředních hodin v objektu obecního úřadu případně po dohodě na tel. čísle  326334760. 

Při odkládání odpadu do velkoobjemového kontejneru žádáme občany, aby dodržovali režim třídění odpadu, kontejner nepřeplňovali a neodkládali odpad volně kolem nádob.
Přístup pro odkládání odpadu do kontejneru je vždy v úředních hodinách, tj.  každé pondělí a čtvrtek v době  8.00 – 12.00, 14.00 – 17.00 h. a středu  8.00 – 14.00 hodin.
Upozorňujeme, že do kontejneru je zakázáno ukládat odpad, který se svým objemem dá odložit do popelnice, dále bioodpad všeho druhu včetně dřeva, tříděný odpad a nebezpečný odpad. 

Děkujeme, že se k našim společným veřejným prostranstvím budete chovat co nejzodpovědněji a přispějete tak k čistotě a pořádku v naší obci.	




Připomínáme, že poplatky  za  psy stanovené obecně závaznou vyhláškou obce Bradlec jsou majitelé psů povinni  uhradit  do konce března příslušného roku. 



V kanceláři Obecního úřadu  lze  zakoupit knihu „Mladoboleslavsko nejen z nebe“, která obsahuje fotografie i zmínku o naší obci.
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